

Копипаста:Беседы с В. Афиногеновым — Lurkmore

Беседа Первая, или одна из многих бывших

Здорово Вячеслав. Вижу что ты по прежнему путаешься между мирами, в (пardon) безнадежных попытках пристроить себя гармонично и по существу. То есть найти определенные условия для равновесия и роста.

Штука то ведь в том что ты сам с трудом можешь анализировать самого себя и свои поступки в том потоке информации или событий в которые вольно или невольно погружен. А это говорит только о том что у тебя нет своей собственной жизненной позиции, или она недостаточно прочно сформирована. Это и очевидный минус и... как ни странно - громадное преимущество. В чем? Сам знаешь. Точнее говоря - знает твое подсознание. Могу ли я тут ошибаться? Нет. Твое демонстративное желание выглядеть в вики-среде в качестве отпетого и подлого пидараса не может послужить такому гондону как ты прикрытием.

Сам себе задай то вопрос... чего ты сам хочешь? Знаешь... это самый сложный вопрос. Дело в том что мы (люди) считаем что мы хотим то что находится рядом, но в реале рядом находятся только наши мечты и устремления. Мечтам и устремлениям должно воплотиться в реальности, но как правило они разбиваются преимущественно о нашу ЛЕНЬ. Что дальше? О...да.... Мы ищем механизмы адаптации и подключаем их к себе (а не наоборот!), то есть адаптируемся в той или иной системе тех или иных ценностей, главной матричной составляющей которой является опять же... ЛЕНЬ. ЛЕНЬ как вонючая и одновременно удивительно липкая, жирная и сладкая зараза, которая и съедает все наше время, наш разум, наши мечты и устремления. Она грабит нас и одновременно ласкает, и вот уже глядишь... через год-другой-третий... ты видишь свое собственное изображение в зеркале... и не расстраиваешься когда на тебя смотрит разбухшее, насосавшееся пива и никотина, дурное, небритое и грязно-волосатое пьяное тело в черных обвисших трусах и белой засаленной майке. Это тело как правило никому не нужно и оно обижено-злое. Да... это и есть квинтэссенция ЛЕНИ. Итог один - вонючий пиздэц. Хочешь им стать? Становись. У тебя это получится играючи, и ты даже сравнишься с Вульфсоном или Ториным по этой части.

Кстати... подобную переписку можно было бы озаглавить как «Беседы с Орионом», и уверяю тебя, они могли бы иметь весьма неплохой рейтинг в рунет. Люди любят откровенность, и любят проникновенный стиль не только в общении, но и в отношении к себе (которое неустанно ищут в текстах). А уж поверив в то что это именно беседы с Орионом... и подавно проявят недюжинный интерес.

Так вот... о чем я...? Ах, да! О ЛЭНИ. ЛЭНЬ... да так пожалуй будет точнее. С моей точки зрения, это явление и есть самая главная бесовская программа и задача от лукавого которая и приходит к людям. Конечно, я никак не истина из последней инстанции, но имею свой опыт наблюдений, и кое-что могу утверждать с определенной степенью вероятности (близкой к единице).

Кстати, ты наверно обратил свое внимание на то что Лень является руководящим принципом многих участников Сети? Это так, и это немаловажно. Именно лень не дала многим Интернет-проектам развиваться до нужного размера или глубины освещения знаний. Вот возьми хоть ту же Традицию. Традиция это вообще уникальный случай в Интернет, так как скорость с которой она росла и развивалась именно за счет стимулированной активности участников-энтузиастов поражала даже прямых противников. Но, именно лень уничтожила экспансию Традиции в Интернете. Да просто потому что в проекте появились такие лентяи и одержимые бесами гордые и наглые грязные негодяи как Serebr.

Чтобы раскрутить супермаховик, нужен не простой двигатель, и на фоне существующих проектов необходимы просто суперусилия. Только так и можно получить выдающийся результат. Результат поражающий воображение, нужный, надежный, полезный. В противном случае получается нечто напоминающее кусок тухлого мяса, в одном конце которого полное разложение а в другом жизнь (!) с жалкими попытками регенерировать умирающую ткань. К сожалению считается что рыба гниет с головы, так и в Интернет-проектах в основной массе это большое руководство и дебилные энтузиасты с которых к счастью денег пока еще за вход никто не собирает. Понимаешь о чем я толкую тут?

Ведь если говорить конкретно о любых вики-проектах и участии в них, то вполне законным станет вопрос: для чего? Для чего участие например там где ты вполне не можешь быть реализован в силу сетевых ограничений или подчиненного положения в иерархии вики-проекта? С другой стороны, если стать самому хозяином подобного проекта, то это означает стать его рабом. А для того чтобы проект не мог поработить кого-либо или не стал сточной канавой... он должен руководиться определенными принципами. Теоретически такие принципы могли бы быть закладываемы в самой структуре проекта (категории, проекты, списки запретов и поощрений), но человеческий фактор как обычно сопровождается бессловесной ленью все и испортит.

Ты как то спрашивал о Serebr (е), кто да что он там, так вот он к примеру и являет сам собою такое порождение темных сил как ленивое и злобное чудовищное образование везде где бы он ни участвовал. В википедии этот мракобес занимался никому ненужной правозащитной деятельностью, и в результате как только всех задолбал то и был изгнан нафиг. У него не было смелости встать и сказать: «Товарищи! Я обосрался! Я сдаю партбилет и вы вправе забанить меня!» Нет, он подло скрываясь за спинами других

размазывал говно и сопли по стенам и ждал что его простят, и все вскоре позабудется... Но пришел Вульфсон (Ган-Ву) и ударом железной метлы по морде и по спиняке выкинул этого подмосковного маразматика прочь за пределы проекта-локомотива. Что же сделал этот подлый пидарас в ответ? А вот что: он просто побежал обиженно срать везде. Так скать делал «заявления после просира». В Традиции нахлобучив на себя рогатую каску прикинулся этаким «традитором» и вскинув знамена попердывая чесноком и вазелином стал маршировать и отдавать честь тени Великого Смартасса (который вообще хуй ложил на лоб этому жополизу).

Более того, этот гондон создал собственный проект «Провизории.ру» и «Википедиан.ру» которые основательно пропиарил везде где попало, и не погнушался использовать для этого Традицию. До какой же степени надо быть скотоподобной нечистью... чтобы еще и статью о самом себе любимом тиснуть! И в Традиции и в личных проектах. А это если ты не знал еще, называется ГОРДЫНЯ! Собственно говоря так всегда и бывает – гордецы являются и подлецами и жополизами. Абсолютно равнозначный пример есть – Рома Беккер, Выгребной и ... ТЫ. Не обижайся но это качество укоренилось и существенно разрастается и в тебе Вячеслав. Вполне вероятно что это стремление с годами полностью поглотит и твой собственный пока еще неокрепший в ночных попойках головной мозг, и ты превратишься в сумасшедшего дебила с манией величия. Стремление главенствовать везде где только можно, стремление к экспансии своей власти говорит о многом таком... о чем говорить пожалуй не стоит. Правда есть и оговорки, так например тот факт что ты сложил все полномочия с себя в Традиции говорит что все-таки ты способен на компромисс с самим собой и не поработишь окончательно вики-средой. Даже Беккер в конце концов снизил обороты, поняв вероятно что происходит. Ну а что же наш бешеный верблюд (Serebr)? Он ничего так и не понял, и будет сидеть как гнилой зуб в жопе у слона пока его не выковырнет история. А история его выплюнет как котях из дупла, можешь мне поверить, потому то он и торопится и пишет статьи о самом себе любимом. «Генерал армии поземного мира, адмирал всех флотов и командующий всеми девизиями тяжелых пулеметов» мля...;-) Это на мой взгляд патология и больной мозг анатоленьки не излечим обычными терапевтическими средствами.

Мой рассказ написанный совместно со Смартассом, «Человек в пальто» написан именно о нем, об этом астральном вампире являющемся в темные ночи на перекрестках дорог.

Помимо всего прочего такие астральные вампиры как он стремятся стяжать максимум власти, и захватывать все возможные рычаги власти и при том где угодно. Независимо от того что этот негодяй ругал википедию на чем свет стоит, он при случае не погнушается схватить любой флажок и там. Можешь быть уверен что продать свою честь и достоинство за любой пост в руВП этому пидарасу ничего не стоит, впрочем как и тебе (вы с ним похожи). Так к примеру и в ru_traditio и ru_wikipedia он сразу же захватил властные полномочия. Куда бы он ни пришел этот жирный заспиртованный гад, он везде стремится не отрывая сраку от кресла получить власть лишь нажатием кнопки. Достаточно одного взгляда на его сраную рожу и многое становится понятным, но это неблагодарная задача. Максимум власти и никак не меньше! Истинный оператор и вики-фашист на все времена. Поэтому то ему и не доверяло ни сообщество на выборах, ни даже силы апэ (которые в момент голосования были решающими) и никто его не избрал. И правильно, так как такие скоты привели бы в самой википедии к кризису маразмов. Такие как Максем, Вульфсон, Максимакс и другие авторитетные админы реально валили Толку и это оказалось благом. Благом для всех. Пауки пожирали других пауков.

Также в этом ряду я могу также прописать и такого Интернет-дурака и пидораса как ГСБ. Не советовал бы тебе излишне доверять такой низкой и дешевой сволочи как этот евжений вороков, хотя поговаривают что вы с ним уверенно поебываетесь в попку и дружите на этом поприще. Сколько я встречал всяких «Жень и эженов» по жизни, так что ни «женя» то непременно хитрый и грязный негодяй и падло долбанное. А вот этого без злобы характеризую – большая скотина.ю шавка и пидарас. Кроме того авторитетно могу заявить что ГСБ неоднократно продавал информацию и у меня есть тому подтверждения. Не буду говорить о том что мне кого-либо например жаль. Но это действительно так. Жаль и окончательно сошедшего с ума от лени Serebr (a) и гсб, и того же самого Смартасса (который...).

Поговорим и о нем, о Смартассе, коль скоро был он упомянут. Так вот он вообще не туда попал. Он засадил всю свою мощную энергию на срань. Метал бисер перед свиньями и жополизами. Хотя лично я с ним не во всем согласен. Я не в восторге от всего творчества Смартасса, но ряд интересных для меня взглядов на вещи я нашел. Он умел и умеет генерировать идеи, то есть креативен и мобилен. Но, он не способен был удержать власть внутри апэ, и переуступил ее Интернет-дураку и пидарасу Serebr (y). А надо было бы не делать этого, а написать бы рассказы обо всех участниках апэ, и о мнимом «президенте анатолиэ». В результате родился бюрократический механизм апэ, и сама АПЭ стала в силу определенных причин простым мусоросборником. Рождение АПЭ произошло при Смартассе, развитие и деформация при анатроллин, и смерть при Орионе. Да, именно я похоронил апэ в википедии и именно я вынес все без исключения страницы апэ к удалению. Зачем? Кстати, помню что мне помогал некий викигном...;-) и конечно все знают что это был ты Вячеслав. Спасибо. Затем что в условиях начавшейся кристаллизации и роста Традиции была необходима автотомия всех ненужных информационных рукавов. И в википедии и в абсурдопедии и в ист-вики и др, которые использовались базовым составом традиции в качестве площадок для тусовок и переговоров, а также в качестве резервных механизмов складирования и оценки материалов (статей, механизмов обсуждений, моделей групповых отношений), именно я стал отсекал эти рукава. И кого ж было ждать то? Так и было задумано. Именно произведенный точный расчет времени раскола (иск Картмена и Генкина обидившихся что их считают мужем и женой на страницах Традиции, был составлен примерно через час после заявления в Традиции) Википедии и Традиции и сыграл наибольшую роль прежде всего для роста значительной популярности Традиции, и для резкого взлета как

популярности проекта так и привлечение к нему внимания всей оппозиционной части руВП. Более того, Смартасс (раз уж разговор все таки о нем идет) именно в Традиции получил свой первый админский флаг и полнейшую свободу действий (которой почти не воспользовался), а также оставил совершенно уникальный пласт своего творчества. Такие статьи как «Вики-фашизм» и «Блеск и нищета википедии» оказались страшными для руВП по информационной мощи и бешеной популярности, и стали своего рода пророчествами великого гуру. Но Смартасс написал еще и про административный произвол. Это так к слову. Такой вот понимаешь казус, что в статье все худшее что есть в админах и воплотилось в ряде админов той же Традиции и на Луркоморье и в иных вики-проектах. В целом если тебе захочется понять Смартасса по-настоящему, то я рекомендую тебе почитать Рубайи Омара Хайяма, и все станет на свои места. Например:

Как надоели мне несносные ханжи!

Вина подай, саки, и, кстати, заложки

Тюрбан мой в кабаке и мой молельный коврик;

Не только на словах я враг всей этой лжи.

Вообще хочу обратить твое внимание на то что основное руководство руВП не представляет собою монолитное образование, и очень легко может быть управляемо опосредованно. Впрочем также управляемо руководство и иных проектов, вопрос лишь во времени и правильном приложении определенных информационных усилий. Сам по себе конфликт Традиции и руВП мне был интересен с точки зрения именно достигаемого результата, то есть для осуществления своеобразного пертурбационного маневра в котором роль тяжелой планеты для разгона корабля (традиции) сыграла бы именно руВП. Поиск необходимой точки приложения усилий занял около 2-х недель, и такой точкой оказалась связка Генкин-Картмен. Делом техники было породить правдоподобный миф о серьезных однополюсных отношениях между ними, и сделать вброс-закачку на портале Традиции соответствующих пикантных материалов. То есть создание сексуального скандала. Реакция оказалась немедленной, и даже рабеккер под эту волну впал в фазу подчинения и сфабриковал «чемоданы компромата и письма с угрозами членам АК», которые работали на меня как и предполагалось. «Молодожены» не на шутку расвирепели и пыхтя дуплами от возмущения включили механизм репрессий в руВП. Правда под замес попало немного больше народу чем я мог ожидать в той ситуации, но это уже не играло никакой существенной роли. Главным результатом стало катапультирование Традиции в семью крупных Интернет-энциклопедий Интернета. К примеру сейчас Традиция входит в ТОП200 крупнейших вики-проектов мира и занимает почетное 180-е место.

Могу и хотел бы обратить твое внимание на необычную судьбу Доктора-Бага в википедии. Дело в том что масса Сообщества в руВП столь велика что даже у таких мета-профессионалов как он не хватает ни силы ни духу противостоять ей. Кроме того, очевидным стало и то что колосс на глиняных ногах наступил на своего создателя (руВП на Бага) как раз ногой (глиняной) и второй понял что прошла пора Фархада. Сейчас бы качества Доктора-Бага могли бы пригодиться в Традиции, но для нынешнего состава в корпусе админов Традиции такая альтернатива для развития показалась бы ужасной. Уверяю всех и каждого что если бы в Традиции умили бы свои сраные амбиции и позвали бы Бага в Проект то и проект поднялся бы на чрезвычайно высокий уровень. Яйцеголовый Баг, профессионал в сером плаще, вот кто сейчас необходим Традиции как минимум в качестве консультанта, а еще лучше стюарда с неограниченным доверием от самого Нестеровича. Но традиторы очень трусливы и горды чтоб призывать профессионалов. И уж тем более делиться властью.

Раз уж разговор зашел и о высоком, то о самой Традиции скажу следующее: потенциал есть. Немалый. Но только при смене состава руководства и введении всех интервик. Высоковероятно то что состав вряд ли изменится в Традиции в ближайшие годы, и развитие будет относительно вялым. Товарищ Толя будет протирать штаны в кресле бюрократа и стюарда Традиции уж точно до седых волос и глубочайшей старости. Пример тому википедия, в которой несмотря на либеральные ценности и вообще шаткости позиций вследствие наличия непокорного Сообщества, в основном сохраняется неизменным состав админов и бюрократов.

Между делом советую тебе хорошенько изучить «дополнительный файл», для корректировки своего мировоззрения, но сам файл публиковать не стоит, тем более не я его автор.

Несколько выше я говорил о гордыне и гордечах-подлецах. Так вот и ТЕБЯ в их числе вскользь упомянул. Но согласись что это ведь правда. Правда и ничто иное, то что ты не раз проявлял в разных Интернет-проектах хитрость и коварство, бессовестную ложь и подлость низкого подонка. Да Вячеслав, ты как видишь талантлив. Весьма. Хотя быть вонючей подлюкой, подлым пидарасом и сраной сволочью хоть и иногда наверное не стоило бы. Как можно реже пробуй такое амплуа. Пожалуй большего вруна чем ты я в Интернете и не встречал. Ты превысил всех вандалов, троллей и пидарасов вики-среды по части виртуалов и экспансивного стремления стяжать власть везде где возможно. И мужчинами прикидывался ты и женщинами. Причем везде. Я даже было подумал что ты из «тех шо слева». То ты тут, то ты там, то ты в Традиции, то ты в руВП в нарочных у вульфсона, то еще где. Мой с выгребным проект «викиреальность» созданный и управляемый нами кстати являет собой пример такой концентрации власти. Помни что власть рождает идиотизм и сумасбродство. О самой викиреальности мне особо нечего сказать, кроме лишь пожалуй того что эта прямой клон некогда дышавшей пердежом но удачно сгнившей викиславии. Вся с(т)руктура викиреальности это именно 100% работавшая сумасбродная структура

созданная и возвращенная образованным сибирским дебилом Ярославом Золоторевым. Золоторев не от слова золото, а от слова золотарь, то есть уборщик или сборщик говна, точнее чистильщик выгребных ям в сельских туалетах. Так что вот оно как Вячеслав, Ярослав сгребал говно своими и вашими руками к себе в проект. Именно прямая связь с говном и предопределила судьбу Викиславии стать всемирной выгребной ямой с соответствующим запахом. Вот и нет теперь этой ямы – сгнила и исчезла. Кроме того есть и остается аналогия – Ярослав – Вячеслав. При такой деградации в вики-среде несложно предвидеть и тенденциозное появление в следующий (третий) раз именно Хуеслава. И таким Хуеславом скорее всего станет именно ГСБ (в одной из своих ипостасей) как только создаст уже третий клон Викиславии, разумеется когда викиреальность сгниет. А уж то что она обязательно сгниет, лично у меня нет никаких сомнений. Гнить и сгнить ей положено, и викиреальность обречена сгнить. Надо ускорить этот процесс, уж хотя бы для того чтоб увидеть появление на авансцене Хуеслава (гсб). Характерно также и то что если кодовым словом Викиславии было «говно, а викиреальности «сплетни», то в Хуеславии скорее всего «хуйня». Иными словами «за что боролись – на то и напоролись», то есть боролись с пидарасами в руВП а спустя некоторое время и убежав из википедии сами стали конкретными пидарасами и пропагандистами педерастии. Вот так и замыкается круг. Это одна из заслуг вашего гсб.

Кстати о дебилах. Я тут упомянул Ярослава Золоторева. Сначала я было думал о нем гораздо более тепло и с уважением до тех пор пока не окунулся в викиславия, крупнейшую говняную лохань Интернета, и не увидел чем это чудище лохматое занимается. Тот ужас который там царил поразил мое воображение. Особенно когда в проверках на педерастию «случайно» оказался президент российской Федерации. Потом я увидел шаблон созданный лично Я. Золоторевым под названием «говно»! И в этот момент связь между золоторевым, золоторями, говном и проверками на гомосексуализм стала очевидной. Эти люди (такие люди) ни дня не могут прожить без говна, срущих жоп и пидарасов. Потом всплыли бредовые мысли Золоторева и указание им на некую свою принадлежность к мистическим сообществам! Этот мистик наверное еще и какой нибудь сэр-говно или говно-сэр какого-нибудь супертайного мистического сообщества. В коем скорее всего все разом накурившись конопля махом отходят в Атсрал. Да плюс в придачу еще и заявление Золоторева о том что он буквально «срал на всех людей». Старайся не превратиться в такого. Так или иначе но Викиславия полностью сгнила, заодно опозорив главного мистика и шамана википедии. Кстати обрати внимание на планку образования этого дурака, и пойми каких пидарасов выпускают и в итоге выпускают из наших уважаемых вузов. В свое время я пытался вести с ним диалог, но эта потная скотина продолжал разваливать то что создал своими и чужими руками. Например создавая совершенно сумасбродные статьи, которые и статьями то назвать не поднимается язык. В целом Золоторев конечно же не лидер, а вторичная фигура, и ему стоит быть только простым участником а никак не руководителем проекта. Для этого нужны иные качества и мировоззрение. Кстати именно о золотореве мною и написан рассказ в традиции – «Гигантские усилия». Почитай на досуге.

Есть и иные явления в вики-среде, которые кажутся мне характерными и интересными. Например такое явление как Погребной-Александров, или как я его называю Подгребной-Полисандров или Выгребной. Это вообще пиздец какой-то! Сидит эдакий ананоид с волосатой рыжей грудью, и пишет стихи... адресованные Прекрасной Пэрэннээ. Это всего лишь провансальский акцент. Да, безусловно талантлив, но сумасброд и дилл. Сам себя остервенело пиарит. Это даже не гордыня... это жалость. Кроме того это такой конченный плагиатчик и вор чужих текстов и мыслей что ебануться можно. Если интересно, то поройтесь в его трудах и покликайте Гугл. Жирное насекомое. Землеед. Карагандон иными словами. Ему ебнули по голове бессрочным баном, в Традиции, так он прибежал туда через неделю зализав раны на жопе, и правит как аноним. Тоже как и ты склонный к массовому созданию виртуалов и к глобальному вранью. Выгнали его из руВП дубиной, так он на Традицию приперся (с приглашения Анатолика), в Традиции отхучили, так он опять вернулся потому что бежать больше некуда. На викиреальности он поошивался, да и свалил. Аналогично поступил и в викиславии. Фото видел этого Полисандрова? Вот вот... Какашечные глаза при шняжном выражении пигуры литса. Типичный паразит Интернета. Весь свой бездарный мусор множит и постит где только можно, чтоб потом морочить глаза и уши очередной одинокой бабушке. Наверное если бы у меня был свой подобный проект, то я бы подождал пока выгребной напишет побольше, а затем я бы его в благодарность забанил, подержал бы наработанные страницы для статистики и удалил бы их потом к свиным собачьим. Не сомневаюсь что он по сей день любит вырезать ножницами из журналов и даже имеет свою фотостудию в доме... в которой и производит свои всемирные «съемки»... верхней одежды перед зеркалом. А дело о «семье Подгребного» в руВП при участии в его защите Анатолисио... вона откудава дерьмом запахло. Интересно что личинку Выгребного выпихивают из руВП и Анатолисио тут же пересаживает эту зародышь в Традицию. При этом сам Толя продолжает активнейшим образом нюхать, дышать и лизать попу администрации википедии, пританцовывая в прыжках и прикрывая лапкой глаз ждать что его простят. Но не тут то было... Не простили... Выебали как сраный матрас и выкинули нахуй.

Об этом можно и поподробнее. Так вот отхучил Анатолисио известный педераст Беккер. И правильно сделал. Как говорят в ваших кругах: проучил по-кодексу. Толик за эти действия очень невзлюбил Рому, но так как Толик был и остается тупее лесного бревна, и так и не увидел слабых мест Беккера... потому то и проиграл ему как застреленный с базуки бурундук. Правда Беккер своим талантом писать иски погубил немало учетных записей, ряд из которых было необходимо выпихнуть из руВП уже только для того чтоб они начали развивать альтернативный проект а не балаболить в обходах блокировки. Сам по себе Беккер оказался побежден только в Традиции так как о нем была опубликована правда в одноименной статье и он оказался бессильным повлиять на руководство Традиции с просьбой об удалении материалов о том что он извращенец и гомосэк. Кстати, ходят упорные слухи и кривотолки о том что якобы... Роман Беккер и ты Вячеслав Афиногенов... будьто-бы... контактите. Может быть так оно и есть.

Тебе на будущее хочу заметить что если сам создашь проект вики, именно энциклопедию, то ни в коем разе не пускай туда ни анатролля, ни выгребного ни гсб. Даже для раскрутки. Конечно если заботаешься о репутации проекта. И уж тем более нельзя присваивать им любые технические права.

Беседа Вторая, или понемногу о будущем... Объединении

Сегодня я бы хотел обратить твоё внимание вот на какую важную и весьма актуальную проблему, а именно на грядущее и вполне возможное Объединение всех независимых от руВП Интернет-проектов в ОДНО ЦЕЛОЕ. В общем и целом помечтаю малость на сон грядущий. Итак... что же мы имеем? А вот что: железобетонные статистические показатели и некоторую смекалку и анализ. Давай подсчитаем и поглядим что из этого может выйти. Писать похабщину что-то не хочется, да и к слову сказать иногда я выражаюсь либо с целью объяснить кой чего, либо для внесения своеобразного экстрима. Ну так вот:

Фиксированные показатели статистики энциклопедических проектов в русскоязычном сегменте Интернет на 21 июля 2009 года.

Антикопирайт (Руководитель: Есп) 554 статья, 1242 страницы, 166 файлов, 8 526 правок, 6,86 правок на стр, 354 участников, 895 091 просмотров

Викиреальность (Хозяин: Орион и Погребной) 1129 статей, 10 583 страниц, 377 файлов, 42 435 правок, 4,01 правок на стр, 397 участников, 343 222 просмотров.

Провизории (Хозяин: Серебр) 2079 статей, 13 028 страниц, 6 838 файлов, 27 987 правки, 2,15 правок на стр, 207 участников, 976 860 просмотра.

Экспериментальная Научная Энциклопедия (ЭНЭ) (Руководитель: Евгений) 7820 статей, 14 689 страниц, 3323 файлов, 25 802 правок, 1,76 правок на стр, 141 участник, 1 075 882 просмотров

Научная Вики (Энциклопедия Наука) (Руководитель: Вальд) 10 860 статьи, 19 938 страниц, 1481 файла, 58 892 правок, 2,95 правок на стр, (1 453 550(!)) участников.

Традиция (Руководители: Крылов-Нестерович) 21 107 статей, 67 905 страниц, 10 777 файлов, 231 495 правок, 3,41 правок на стр, 2 978 участников, 9 359 343 просмотров.

Летописи.ру (Руководители: Непонятно кто) 36 199 статей, 127 374 страниц, 55 244 файлов, 582 147 правок, 4,39 правок на стр, 31 419 участников, 19 326 890 просмотров.

Викизнание: (Руководители: Непонятно кто) 112 041 статей, 143 260 страниц, xx xxx файлов, 261 967 правок, x,xx правок на стр, 2 347 участников, 15 674 316 просмотров.

Википедия (руВП Хозяева: Фонд и банда энергетических вампиров и эгрегориальных демонов) 413 112 статей, 1 484 451 страниц, 86 008 файлов, 17 698 248 правок, 11,92 правок на стр, 302 825 участников.

Поговорим именно об этих проектах и их статистических показателях. Сразу стоит оговориться что «викиреальность» это совсем не научная энциклопедия а своеобразная помойная яма в рунет, но она включена в этот обзор как источник активной вики-деятельности и ряд идей реализуемых в ней достойны обсуждения и внимательного к себе отношения.

Интересной частью сравнения статистических показателей всех вышеуказанных вики-проектов является очевидная активность и относительно устойчивая жизнеспособность всех вики-проектов независимо от существования википедии и в частности ее русскоязычного раздела (руВП). В тоже время существование большого количества подобных проектов занимающихся практически одной и той же деятельностью свидетельствует о том что организаторы и участники этих вики-проектов неспособны уживаться в каком то одном месте в силу самых разнообразных причин, и стремятся найти для себя наиболее комфортное место. В этом и порылась собака, так как очевидная раздробленность не позволила им объединиться в одном из этих новосозданных вики-проектов. Например известно что большинство участников этих проектов вылезли из руВП вследствие самых разных причин, и одной из главнейших из них оказалось желание не зависеть от административного произвола в самой руВП и галолирующего роста в ней вики-фашизма. Кроме всего прочего, в самостоятельном проекте осуществима не только независимость (для тех кто им управляет), но и реализуются практически любые амбициозные побуждения и желания организаторов проекта. Например в викиреальности полновластными хозяевами являются Орион и Погребной-Александров (и всем об этом хорошо известно), и соответственно ими созданы условия для своеобразного развития проекта, например в сторону превращения оногo в мусоросборник Интернет. Правда независимый мусоросборник, но это не столь важно.

Вот мы рассматриваем здесь и сейчас всю совокупность таких Интернет-энциклопедий и по отдельности, и вместе, и в сравнении с той же самой руВП из которой вышли их организаторы и участники, мы вдруг обнаруживаем что реальная информационная мощь и активность всех этих сайтов если и не равна руВП а значительно (примерно в 9,5 раза) меньше, тем не менее она очень велика и эти проекты пробили дыру в информационном болоте рунета и на наших глазах формируется и растет независимый и востребованный крупный информационный пласт. Что же дальше? Что будет с этими всеми проектами? Будут ли они развиваться независимо (пусть и в союзе друг с другом) как своего рода средневековые удельные княжества, или же их окажется способной объединить в одно целое некая идея? Это сложный и

труднопрогнозируемый процесс, но именно рождение всех этих проектов (всех без исключения) и стало возможным за счет существования такой идеи, идеи полной независимости от маразма и сумасбродства администраторов руВП и целого ряда неадаптированных для участников из России правил. Это была, есть и останется идея свободы от угнетателей и эксплуататоров из руВП, свободы от профессиональных промывателей мозгов и просто от дегенератов-педерастов кучкующихся в руВП.

Сама идея такого объединения это очень высокая и благородная цель, но в данный момент все вышеперечисленные проекты к такому объединению просто не готовы. Главными причинами такой неготовности являются: страх потери собственной власти в пользу Объединения в один очень мощный, многогранный и влиятельный национальный проект, амбиции некоторых организаторов таких проектов, внутренние и внешние конфликты и прочие стороны человеческого фактора. Очень жаль. Хотя кто его знает... может когда-нибудь такое чудо и произойдет. А до этого момента у руВП не будет достойного конкурента и она (руВП) будет спокойно давить все эти малые проекты как говно на морозе. В какой то мере таким конкурентом могла бы быть Традиция, но ее статистические показатели постепенно ухудшаются а вот аналогичные показатели в руВП постоянно растут. Достаточно сказать что сама руВП только лишь из-за раскрученности в рунете и притягивает не только массового читателя, но и громадное количество новых участников.

Как я лично вижу такое объединение? Да, у меня есть свое мнение на этот процесс, и в данном вопросе я занимаю позицию в которой объединение всех вышеперечисленных Интернет-проектов должно происходить путем вливания их в один более крупный проект с одновременным кардинальным улучшением общих правил, нивелировкой всех существующих конфликтов через разработку жестких правил, дифференциацию и седиментацию абсолютно всех властных полномочий, и кристаллизацию общего дерева категорий, внутренних и внешних ссылок, интервик. Создание собственного склада файлов. Создание общей устойчивой системы поощрения участников в финансовом плане. Организация съездов, встреч и конференций по всем вопросам. Создание собственного Фонда и выборов управляющих в итоге.

Меня могут спросить: да зачем же это вообще? Зачем?

Охотно отвечу: без такого Объединения все эти отдельно существующие проекты – НИЧТО. Пыль на сапогах рунета. Своего рода вялый и не стоящий ни на что не способный половой Интернет-член серого цвета. Ничто ни на что не влияющее, незначимое и обреченное на провал в конце концов - своеобразное скопище какашек плавающих по кругу в проруби рунета непонятно зачем и для чего. Объединение жизненно необходимо для всех нынешних хозяев этих вики-проектов уже и для того чтобы наконец почувствовать что весь опыт работы на вики-сайтах оказался наконец пригодным для запуска очень мощной и неубиваемой информационной Интернет-машины, национальной Интернет-машины, которая может быть не только противопоставлена прозападной руВП, но и такой которая свалит этого колосса на глиняных ногах. Способной быть гораздо более универсальной и многогранной чем википедия. Если Объединение произойдет, то все могут быть покойны, ведь они воочию увидят уже через год-полтора после дифференциации внутренних структур новой Интернет-машины на что она будет способна... А уж способна она будет. Это во-первых будет крупный (а затем и самый крупный) Интернет-проект в рунете, и это будет один из крупнейших Интернет-проектов мира вообще. В конечном итоге мы сможем увидеть и превращение этого проекта в настоящее средство массовой информации с очень большой глубиной влияния и известный поисковик вроде Гугла. Это очень хорошая идея, и стоило бы ее осуществить. Это надо ускорить.

Очень важно отметить что такой объединенный проект во-первых будет привлекать очень большое количество новых активных участников, и станет более привлекательным местом для оттока в него активных участников из самой руВП. Очень динамичный рост такого проекта станет очевиден всем. В этой связи я бы хотел обратить твое внимание вот на что: Викизнание. Сейчас это просто непонятно что, но это непонятно что имеет очень неплохой потенциал для слияния с таким новым объединенным проектом. И коллектив участников и крупная но уже морально устаревающая прямо у нас на глазах инфобазы Викизнания могла бы быть вполне ассимилирована в Объединенной энциклопедии и встала бы в поток постоянного обновления и улучшения.

Кроме того с моей точки зрения необходимо не просто создать такой альтернативный проект, но и вообще убить руВП как нечто самостоятельное.

Активность: Новый проект будет необычайно активен и по части внутренней жизни – общения, конфликтов, вандализма, горячих споров и обсуждений, так как в нем будут уже не десятки а сотни и тысячи активных участников. А это очень важно, так как очень многие участники таких Интернет-проектов живые люди а не разнорабочие пишущие статьи как роботы, и они хотят найти в таких проектах близких по своему духу людей. Так вот объединение всех малых проектов в одну машину и обеспечит очень серьезную тусовочную базу. Пускай будет невъебанный флуд и сумасшедшие скандалы, пускай будет очень много горячего и динамичного общения, и самое главное чтоб это не душили так как это задушили в руВП. С моей точки зрения в таком новом объединенном проекте барабан свежих правок должен вращаться со скоростью барабана хорошей стиральной машины – быстро и почти без перекосов. Порталы должны гудеть как пчелиный улей, и народ с удовольствием бы тусовался.

Новшества и разработки: это самое интересное поле для технического развития проекта такого типа. Все самое лучшее что создается во всех мировых вики-проектах на вики-движке должно тащить и адаптировать в объединенной энциклопедии (как тебе такое название: Объединенная Энциклопедия?) По-

моему неплохо, хотя возможны и любые другие модификации. Но за это всем малым вики-проектам придется заплатить забвением своих собственных раскрученных брендов. Что поделаешь... у победы всегда есть своя цена, и в данном случае эта цена – Смирение или Компромисс. Уж как кому нравится.

Иерархия власти и работа власти проекта: А вот это... очень щекотливый и интересный вопрос. Думаю у тебя на этот счет будут свои собственные идеи, тем более что ты сам руководил викиреальностью, и в прошлом руководил Ист-Вики. Но обрати свое внимание и на тот факт что во всех без исключения Интернет-проектах админы и бюрократы и прочие цепляются и держатся за свою мнимую «власть» как вши за мокрый кожаный и до обосрачки боятся и не хотят эту псевдовласть потерять. Так вот этой властью неизбежно придется делиться, причем всем без исключения ради достижения великой цели Объединения которую НАДО УСКОРИТЬ. Чтобы такой проект прочно сцементировался и вырос, нужна и очень жесткая вертикаль власти в нем, и безусловная и надежная обратная связь (администратор-участник), и обязательное подтверждение доверия Сообщества к каждому конкретному админу-чекъюзеру-бюрократу-стюарду раз в пол-года или раз в год (бот сам автоматически создаст страницу перевыборов согласно счетчику времени и объявит об этом). Простой участник такого нового Объединения не должен быть автоматически превращаем правилами и порядками проекта в простого пидараса, скотоподобного раба и быдло пишущее статьи каковым он является в руВП, а должен иметь возможности для установления справедливого к себе отношения и УВАЖЕНИЯ К СВОЕМУ ТРУДУ. Кроме того в новом объединенном проекте в отдельных порталах (в дальнейшем), но в целом должен быть сформирован НАУЧНЫЙ СОВЕТ из авторитетных и компетентных участников. Как минимум для того чтоб в проекте не писались дебилские статьи типа «картошка» (у которой почему-то за последние сутки вдруг стало почти 3000 (!) просмотров за счет того что выгребной подло накрутил счетчик как последний пиар-пидарас) или прочего унылого говна на которое способны такие графоманы как выгребной-полиабосранов. В конце концов понятие энциклопедичности в новом проекте, как и понятие АВТОРСТВА должно быть очень тщательно отрегулировано, дабы не обижать и не выталкивать участников проекта. Должен быть строжайшим образом запрещен САМОПИАР которым так любят упражняться невротики наподобие выгребного. С моей точки зрения о том или ином участнике вики-проекта сам он не должен писать по этическим соображениям, а уж если он достойный и чем-то заслуженный человек то о нем Бог даст напишут те кому он интересен (если вообще интересен). Чекъюзеры должны тщательнейшим образом отслеживать авторов таких статей об участниках вики-проекта и проверять все подставные учетные записи, а в случае обнаружения открытых прокси банить навечно. Самопиар это самое низкое и самое первое что видит опытный читатель, и он скажет об это своим знакомым: эвон, на том ресурсе занимаются самораскруткой и сам ресурс полный отстой. Это совершенно недопустимо.

При таком объединении всех малых в одно целое необходимым с моей точки зрения явится выборы от каждого проекта по одному стюарду и одному бюрократу. Один стюард и один бюрократ выдвигаются на выборы в Объединенном проекте и проходят подтверждение своей легитимности. Стюарды от каждого проекта избираются на три года а бюрократы только на год. Возглавлять проект должен СОВЕТ СТЮАРДОВ, и соответственно само руководство (Правление) проекта не будет чем то вечным и неизменным. Например в случае объединения всех малых проектов их возглавили бы Нестерович, Евгений, Афиногенов, Орион, Погребной-Александров, Серебр, Есп и Вальд. И каждый из них нес бы индивидуальную и коллективную ответственность за порядок в проекте, в тоже время они все подчинялись бы решениям Арбитражного Комитета формируемого из простых не имеющих флагов участников. Правда в этом случае вся власть будет иметь три опоры: Совет стюардов, Арбитражный комитет и сама информационная база которую создают простые участники с которыми должны считаться все. Набор админов: от каждого проекта по 4 админа и обязательные выборы в новом проекте с целью подтверждения своей легитимности. Срок полномочий админа не должен превышать один год (полгода) и обязательны перевыборы. Вся административная власть должна быть строго сбалансирована, и в самой среде админов не должно быть перекаса сил. От одного проекта один чекъюзер. Результаты провкрок должны выкладываться чью независимо от других. Проверяющий должен быть избираем а не назначаем. Минимальное количество правок в ОСНОВНОМ ПРОСТРАНСТВЕ СТАТЕЙ для избираемого стюарда и бюрократа должно быть не менее 13 000, для администратора не менее 7000, для чекъюзера не менее 5000, для автопатрулирующего не менее 3000 правок. Ибо те бюрократы или админы которые вдруг по каким то непонятным причинам stanовятся на свои должности и имеют в активе несколько сот правок это нонсенс и позор. Каппча должна быть совершенно отменена, ибо куда вредней оттолкнуть нового участника незнакомого с техническими штучками проекта чем откатить даже и тысячу вандальных правок. Стюард обязан владеть хотя бы одним иностранным языком и иметь высшее образование (а не быть неучем как часто бывает). Короче говоря проект должен быть на уровне, а не пьяной лавочкой. В проекте как я уже указывал выше, должен быть сформирован научный совет, и хорошо бы если ученых приходящих писать свои авторские или энциклопедические статьи включали бы в него в качестве наблюдателей и членов. Вспомни КАК и КТО травил в той же руВП Хуторского и многих других ученых. В новом проекте это просто недопустимо.

В проекте должен быть создан орган для принятия важных решений по спорам, но он должен быть мобильным и опирающимся на строгие правила. Своеобразный аналог АК в руВП но основанный на несколько иных принципах. Арбитрами не должны быть ни администраторы, ни бюрократы, ни стюарды, а формируемая голосованием команда из трех-пяти простых участников-присяжных которых выдвинет и выберет сообщество на определенный временной промежуток. Необходимо с моей точки зрения обеспечить для этих арбитров условия, в которых на них не может быть оказано давление, а вот обсуждение того или иного решения должно быть открытым прямо в самом проекте а не по спецканалам. То есть нельзя допускать возможностей для сговора с третьими лицами, а вот лезть в открытые обсуждения арбитров никто не имеет права, либо будет блокирован и лишен технических флагов.

Вандализм: быть просто обязан. Если страницы проекта не вандалят, то этот проект и его материалы никому нахуй ненужное уныло говно. Вандалы необходимы, и я об этом всегда говорил, даже когда сам их блокировал в Традиции. Без них скучно. Иногда вандалы подбрасывают свежие идеи, и вообще они потенциально очень активные и полезные участники для проекта. Нельзя перекрывать и диапазоны на длительный срок.

Объединенный Энциклопедия: Не мужская баня. Важно чтоб в проект приходили участницы, и потому надо бы в нем ввести определенные правила приличия и свободы для прекрасного пола. Но участников-мужчин которые создают женские ролевые аккаунты с моей точки зрения надо выявлять, блокировать выдающий себя за женщину это низкий вонючий и грязный подонок и подлый дегенерат-педераст недостойный даже чтоб с ним общались. Кстати тебя Вячеслав это напрямую касается, но есть еще небольшая надежда что ты исправишься и перестанешь покупать и примеривать женское нижнее белье перед зеркалом в своей ванной. Неправильно это. Оставь эту свою привычку.

Объединенная Энциклопедия: Не гей-клуб. Всякая пропаганда половых извращений обязаны быть запрещена, хотя если сам по себе участник и гомосексуалист то пускай пишет на эту тему статьи выдержанные в строго научном стиле, а не вывешивает у себя на странице баннеры о том что он педераст и что в попку очень хорошо и модно и вообще полезно, как это выделывают дегенераты-педерасты типа сумасшедшего дурака гсб и его «подружек» из википедии.

Интервики: Необходимы. Жизненно необходимы, и я объясню для чего они необходимы. Интервики представляют собой не что иное как удобные (удобные!) ссылки на статьи соответствующей тематики в википедии, и эти ссылки напрямую экономят и время и деньги участников проекта по добыче и систематизации информации собираемой в Интернете для написания статей по любому предмету. Проект энциклопедического плана без интервик напоминает слепца, и сами участники такого проекта напоминают людей которым рубят пальцы и всячески ухудшают их технические возможности. Интервики это прямая выгода для развивающегося свободного проекта, в противном случае это загон. Нельзя относиться к собственным активным и вообще участникам как к быдлу, говну, вонючим пидарасам и рабам пишущим статьи для «дяди Васи» как это происходит в руВП (но и там есть интервики!!!). Все участники проекта это Сообщество друзей-единомышленников и им проект должен предоставлять всегда самые наилучшие технические и информационные возможности для приятного написания любимых статей. Интервики – это ВАЖНЕЙШАЯ СЕРВИСНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ предоставляемая простым участникам любого проекта основанного на технологии ВИКИ.

Поощрения: Википремия в нескольких видах, в том числе помимо крупных, мелких и средних денежных призов, должны существовать и призовые поощрения типа маек-бейсболок-авторучек и прочего с символикой проекта (в википедии к примеру могли бы существовать майки с надписью WIKI на фоне шара собираемого из пазлов (и у них это рано или поздно будет).

Раскрутка: Пиарить проект надо. ОБЯЗАТЕЛЬНО. Да и притом везде пиарить проект следует максимально агрессивно. Это всегда приносит положительное сальдо в копилку любой Интернет-энциклопедии.

Варианты названия: Объединенная Энциклопедия (ОЭ), Объединенный Интернет-проект (ОП), Объединенный Ресурс (ОР), Энциклопедия Свободы (ЭС), Национальный Интернет-Ресурс (НР), и т. д и т. п. Это название должно обязательно утверждаться голосованием.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС: должен быть решен однозначно. Нельзя давить еврея за то что он еврей или армяна за то что он армян. Работает в проекте и пускай работает на здоровье и на радость. Вон в Традиции работает Моисей к которому стоит относиться с большим уважением и я тебе скажу что для такого проекта как Традиция это нонсенс. А ведь именно Моисей полностью поддерживает сейчас статус Традиции как научной энциклопедии своей громадной трудоспособностью и самоотдачей. Так что с моей точки зрения национальный вопрос должен в новом проекте нивелироваться до определенных пределов и не превращаться в репрессивный инструмент. И дело даже не только в том же Моисее. Посмотри на Мишу Вербицкого... так вот он еврей, а для максимальной раскрутки Традиции сделал столько сколько мало кто вообще делал. Спросишь как? Да уже так что сам в своем раскрученном и очень популярном блоге время от времени уделяет Традиции свое внимание в подчас очень горячих обсуждениях.

Идеология: Идеология Нормы и Морали без сумасбродства, религиозного мракобесия и национально-политических шизоперекосов и гомосексуального суперпердежа. Иными словами – пердежа и долбоебных патологий быть не должно. Верись в Бога – ВЕРЬ на здоровье но не устраивай истерик и не дави на тех кто пока еще не открыл для себя Веру в Бога или верит в то во что ты не веришь. Негоже превращать Веру в что то непонятное или инструмент для давления. Принадлежишь к той или иной национальности? Молодец. Храни традиции своего народа, но помни что ты прежде всего человек и будь человечен. Ебешься в свою или чужую задницу или сосеешь хуй? Ебись на здоровье, но не приучай к этому страшному пороку маленьких детей и не занимайся пропагандонством на страницах проекта. И так далее.

Вообще конечно в таком будущем проекте придется устанавливать множество продуманных разнообразных ограничений и запретов, в том числе и на ряд некоторых вещей разрешенных в малых проектах.

В дальнейшем я попытаюсь представить общие ресурсные возможности такой Новой Объединенной Энциклопедии по части статистики в сравнении с руВП. В данный момент могу отметить лишь то что

сравниться по информационной мощи с руВП новый проект сможет не сразу, а лишь через 3-4 года, но это того стоит.

В случае создания такой Объединенной Энциклопедии, она с высоким достоинством войдет в число крупнейших энциклопедий мира и займет приблизительно хх место.

Вполне вероятным считаю возникновение такого Объединения в следующем году (если для тех кому стоит объединиться, хватит одного года (!) чтобы осознать очевидную необходимость этого процесса, и они поймут что такое объединение обязательно НАДО УСКОРИТЬ.



Вики

Encyclopedia Dramatica Please Read SCP Smartass TV Tropes Urbanculture.in WikiLeaks
Woll Smoth Абсурдопедия Арнольд Зукагой Бездна анальной оккупации Болеслав
Вандализм Вики Викиреальность Война правок Дыхота Женя Духовникова
Значимость не показана Кащепузия Куковлев Лепропедия Лохоморье Майонезная баночка
Мицгол Недавно Педивикия Плашкоёбство Попобава Сибирский язык Типичный
Торадицийо Удализм Шуклин Энциклонг